

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap raggal.
Előzetes ár: negyedévre 20.000 K; félvre 40.000 K. egész évre 80.000 K
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Feladó szerkesztő és kiadó:

DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Családunkban, ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények hirdetések és mindennemű pénzületek

A közzei ház.

Régi boldog Nagymagyarországban, amikor meg a Kárpátok ózondus fénydilatát messze elhordta a szél a magyar viták mind a négy taja fele, amikor a pacirka éneke is csak nekünk szót és nem a peméknak, amikor még nem volt demarkáció, amikor tiszter akkora területek du:an. bősége, csak a magyarak ringott a tengeri viha bura harom zödjé; akkor nektek is könnyebb volt az élet szomorú útja és terhe: elárvult nemzetem legarvabbja.

Véreink, vasutas kicsi testvéreink!
Könnyes arcu, szomorú szívű árvák.
Ti, akik a nemzet jövő generációjának sokat nektöröz életharcsát.

Ti, akik elvesztettétek mind azt, amit csak elveszíteni lehet, amit nem pótol meg a mi veletek érző szívünk örökre kísérő szeretete sem.

Tiertetek és tinétek áldoztak - napot Tiertetek! Mert ti miénk vagytok, mind nyanjtok.

Egy-egy a sivar hatál által lerombolt léselek s padt arcu áldozatai, árva hazam jövő generációjának gyaszba borított mostoha gyermekei.

Az élet harcában e-tek el ők, akikert most az estéli harangszóra imára kucsolodik a Ti kezetek. Az élet súlyos harca volt az: vasutas harc! Kuzdelem a jobb jövőért! Hosszu, nehéz harcot vívtak ők — ép ugy, mint sok más szazetek. És az élet küzdelmének jutalmául a rideg hatál adta meg a beke olajját. Nektek árvaságot, a szavédést.

Azok, akikért a ti zivetek reszketelt, azok már békében — örök békében vannak. Ott már nincs küzdelem, nincsen harc. De nem ugy van idelett. A béke an gyala nem jött el ide. Sem az ők, sem a mi küzdelmünk nem hozta meg azt.

Az egyének összességének harca végre a nemzet harcává lett és e harcban a nemzet maga is elárvult, elvészett, tönkrement.

Tönkrementünk mi is, akik a köz szolgálatában nyitottuk el életünk legszubb periódusát. Mi, akik itt maradtunk az élet púrindjón, tovább folytatjuk a harcot Tiertetek is. Küzdelem tovább, mert nem tudni, mi vé lesz a holnap.

Mi lesz. És hányval szaporodik talán már ho.nap annak a közzei háznak a szűbői szeretetet elvesztett szomorú szívű lakója.

Hány elhagyott sírral több domborodik majd ott kúna, ahova nemcsak a ti, de a mi sohajunk is elszáll. Hány lerombolt léselek szaporodik majd a hivatásat híven és buzgón teljesítő nagy vasutas társadalm.

Ez a nap, tinétek áldozik majd és azoknak, akik sorainkból régen kidőttek. Az a millió, amely a ti életeketet körülveszi — és melybe mi a Tiertetek való mostani áldozatot csakna hazánk egész területén megindítottuk és belehelyeztük — messze eltávolodik.

De annak a társadalmi életünk egyik le nem nyirható csökevénye a szűbőnyja, amely az a dozatkészség, szomorú aktusánál

sem fel-dekzik meg arról, hogy az ember egvista. Éoje önmagát ne azörköttesse.

Társadalmi életünk eme betegségére soha-em fogunk találni szeremet. Ezt az apáinktól örökölt emberi könyöségbüket ne rojatos fel nekünk.

Mire leaidoz az égető júniusi nap, mire megkondul az estéli harangzó, ide hallzik esdő imatok: •Áldd meg Uram, aki az árvákat gyamolítja.

És ha neha feledünk is — most mégis legördül a könny a poharunkba.

•Sós lesz tőle a nektár és e könnyben benne lesz mindnyájunk életsója.

Ahol a könyvet kell felszarítani, mindnyáján ott legyűk.

A Lehel cserkészek a Nagytáborban.

30 an a delutani személyvonattal utazott a helybéli Lehel cserkészcsapat 28 cserkésze két tisztjeuk vezetésével a szombat-helyi jubileumi cserkész Nagytáborba. A delélti folyamán tisztelték a csapat vednöküel Jandi Bernardin apat, kormányfőtanácsosnal. A tiszt-ígés a rendház felőjára elélt volt, ahol a rend tagjain kívül megjelent az áll. polgári iskola tanítétele és ifjusága, továbbá a szűlek, hozzatartozók és érdeklődők nagy tömege. Fébert Lajos csapatparancsnok üdvözöl beszéde után a csapat vednöke szözlött a cserkészekhez buzdító, lelkesítő fennem szarnyaló beszédel, majd a szazlót is megtekintve, áldást adta a csapatra. Kemenesi József rajvezető vezetésével élénkelte a csapat indulóját, melyet Múrocz Emilian perjel zenésített s adományozott a csapatnak. A cserkészinduló a hivatalos cserkészinduló kövütte, majd díszmenetben elvonult a csapat. A zárda előtt a polgári leányiskola tanítéstelele és növendékei sorfaja között élénk éljenzéstől kísérve kipirultan vonult el díszmenetben a szépen felvirágzott csapat.

Újút azután Kemenesi József igazgató lakása felé vette, hogy lerója haláját az intézet igazgatójával, azonban, aki nemcsak élénk érdeklődéssel és szeretettel kíséri a csapat minden munkáját, hanem — két cserkészt is adott a csapatnak.

Dömölkre érve, Nagy Sándor ev. lelkesznél a cserkészcsapat tisztelő bemutatkozásal jelent meg. Nagy Sándor ev. lelkes biztató, munkára serkentő szavai után megindult a csapat, hogy Szőgyény-Marich Ferencné grófnőhöz vonuljon.

Nagy érdeklődéstől kísérve mutatta be Kemenesi József igazgató társaságában a csapat parancsnoka Szembatovic János tanárt, a csapat új tisztjét és az újoncokat a vednökönök. Mig egy kis pihenőt tartott a csapat, az intézet igazgatója és a csapat tisztjei a grófnő zivés vendéglátását élvezték. Majd vednököl a magas hoztatartozói előtt megkezdődött az ánnepély.

Fébert csapatparancsnok üdvözölte a vednököt hódoló cserkészisztelellet, megköszöve a csapat részére adományozott lobogót s kérve, tartsa meg a csapatot tovább is kitűntetl, kegyeiben. A csapatzszló megtekintése után a cserkészinduló, majd Polgár Zoltán cserkész-örvezető hatásoe szavazata,

Kemenesi József és Imre soldénekei követeltek. Az ánnepély indulóval lett befejezve. Vednököl a csapat részére 2 doboz Koestlin-t és 3 doboz cukorkát ajándékozott, mit a csapat a szombathelyi táborban józden fogyasztott el, sőt jutott a sátor látogatására értező vendékek és ismerők kinálására is.

A delutáni vonathoz nagyszámu hozzá-tartozó kíséretben vonult a csapat. Itt már mozgalmal élet kezdődött. Más városok csapataival együtt érteztünk Szombathelyre gróf Káun Hédervary főcserkészt elyidejűleg. A Gyöngyös parton, a sporttelep mellett elérte hatalmas réten volt. Itt nyert elhelyezé- 36 vagy 30 személyes katonai satorban a Dunánál minden irányból érkezt mintegy 1000 cserkés. Az első éjjel a táborban szokatlan volt. Kerés hó aludt csak egy órát is. Valahogy mindenki a Nagytábor csúdalatos varázsa legkörében felvirányozódott. A reggeli fel 5 órakor felharsano éb-resztő kürtjele kiugrátt a potok-cok alól — a már felöltözött cserkészek. Nem indák bevárni az éb-resztőt. Deléltől hálaladó intenzitelt volt a kátholikus cserkészek részére a székesgyházban, a protestánsok részére pedig templomokban. Aztan a Hók temetőjébe vonult 1000 cserkés, hogy meghajtsa lobogóját, imát rebegjen a Hókó srhanján.

Del 1 órakor fogadtómételt volt. Csapatunk 22 vonca tett a főcserkés és igen nagyszámu előkelő vendégsereg előtt fogadtóm a lilomos szászóra.

Delután nagyon mozgalmal volt a tábor. Sűrű tömegekben jött a lakosság a tábor megtekintésére és a cserkészdelután programjának élvezésére. Az első szam Induló — a celli Lehelieké volt. A 28 cserkés zenekét hatalmas tapavihar követte. Aztán felvonult a másor programjában minden, ami nemes és szép.

Este táborfűz. A Leheliek itt is kitettek magukat. Kemenesi József és Polgár Zoltán költöttek le jó ideig 1000 cserkésztelvérek ügyelmét. Aztán tartarodó. Bevonulás a satorba. S csúdalatos — öt perc alatt néma lett a tábor. Csak az őrség végezte szignáltat. A reggeli éb-resztő fúvásokra nehezen nyitlak fel a nagy gyermekszemek a mond-ták: már reggel van? Tábort mise után felvonult a tábor Nári és Olad közzegek között elérte erdős telepre, ahol harcsort játék volt deli 1 óráig. Katonazene ütmel mellett mentek acólosan a farsd gyereket. Delután tisztivizaga és táborozás. Csapatok bucsuzása. Induló. Notásan, tapasztalatokkal, tanúságokkal megrakodva tért vissza Celibe a csapat, hogy emléke közé sorozza a két és fél nap minden gyónórésztét. Még egyet. Ennivaló annyit volt — hogy sok is volt. Ezt a jógyomru cserkészek mondták.

Urasági kastély

4 szobával és mellékhelyiségekkel, szép udvarral és kerttel, azonnal bérbeadó és elfoglalható.

Bővebb felvilágosítást ad Bárducsy Zoltán főidőbirtokos Aludmentéri.

WITTMANN ANDOR

norvált cserép, géptégla és cementárnyára. Mindennemű építella, építványok és szm

raktára Családunk. Eladást írod Erzsébet-ucca (Telefon 12 szám). Gyártalep Ság-ucca (Telefon 34 szám).

Összes gyártmányaimat és anyagaimat leszállított áron árusítom. Ujjonnan berendezett hidraulikus prés emen többszintű és mintájua cementlapokat gyártok. Felsőgallái meszet és Mák cementet állandóan raktáron tartok legolcsóbb áron. Csep-léshez valódi porosz szent és tatal szent eredeti bánya áron szállítok.

Készletek-mindenféle beton és műkő munkát, fűrdőszoba berendezést, beton kerítéseket,

Sovány football mérkőzés. Szép és nemes előtér való küzdelem ez, amit a helyes játékosaink maguk elé tettek. Sok idő kellett ahhoz, míg végre belátták, hogy ennyi tengeri bajt megvívásához, a léteért való küzdelemben nem elég az, ha akár az iparosoknak minden egyes tagja is, de külön-külön harcol a szomorú és kihatástalan, semmi jóval nem biztató jövő szobáé, jobba tétele érdekében. Nincs sok értelme, még kevesebb kihatása a sikerre annak, ha az iparostársadalomnak minden tagja külön-külön harcol a maga kis harcát a jobb létért való küzdelemben, mert bármilyen derek ember legyen is, bármily kitartó, nem tudhatja, nem bírhatja azt az állomást előre, amelynek elérés-ét céljaini ártja ki és így idő előtt faradtan dől ki a csatasorból, a többi jobbsora érdemes társaival együtt. Mi is lehetne hát itt a tennivaló más, mint az összehatás. Hisz a cél, amelyért mindegyikünk küzd, egy és ugyanaz, miért nem foghatnánk össze, miért ne sikerülne száz összehatott embernek az, amit másik száz ember, de külön-külön nem tudott kivívni. Vagyunk csak példát a tűzreveszőről. Ugyebár milyen könnyen elidőnk abból tűrni egy szálat, sőt százat is, de csak egyenként; azonban ha százat összehajlítunk, tessék azt megpróbálni. Rá kell jönnök arra a régi természeti törvényre, hogy összehatásban van az erő. Fel hát iparostársaim, toborozzatok tovább híveiteket, gyűjtsetek katonákat és építsetek meg körülbástyázott várakat, az új 'Iparosúthont', amelyben együtt tömörülve sokkal könnyebben védekezhetek és harcolhattok azért a közös céleért; biztos jövőt, szebb jövőt, jobb jövőt az iparosoknak. — A Kővér—Soványak mérkőzése úgy annyira, mint erkölcsileg a legszébb sikerrel járt. A mérkőzés teljes leírására helyszűke miatt sajnos nem kaptam engedélyt, de még sem mulasztom el, hogy egyes játékosai előtt meg ne hajtsam az éismerés szíjait. De hoi is kezdem csak, 'hisz annyian voltak a jók. Vegyük csak sorrendbe. A soványak és egyben a mezőny egyik legkimagaslóbb alakja a soványok Varga Pistakája volt, aki szédültegy gyors futásaival a jobb-azélen nem egyszer hozta extázisba a sportológyereket. Igen egyes és megerőlt part nere volt Szarka Karoly az a centerhalf posztján; Kapcsai, pardon kapcsolásai biztosak, passzjai precízek, csak egy kicsit lassan mozog még a mezőnyben, a neki szokatlan helyen. Ugyanez ott Nagy János ura is, aki a fentebb említett két urral együtt leginkább káros alakjával és könnyed mozgásával vona magára a sportológyerek figyelmét. A többi soványak általában annyit nyújtottak, amennyit tőlük vártunk. Mindenki lejárta a rendes formáját. A Kővér-csoportjában legjobban tetszett a kapus ur játéka. Labda hordozása, azaz labdaforgása majdnem egészen biztos, elvételei pedig íze, íze, majdnem Platkóra emlékeztetnek, csak egy kis tréning, egy kis csiszolás még és máris a nyomába léphet. A beck párnák a helyzetkedése és fel-szabadító rugásai majdnem helyesek és arányosak voltak, akár csak ők maguk. A halfsor megfelelt. A csatásorsóban Németh Ottó és Csuka István briliánsokt fáradtattak. (E sorok írója is ott volt, önmagáról miért nem szól, nem árulom el, ha megdöcölné (szabályos) játékat.) A bíróról megemlíthetve csak annyit, hogy csapnivalóan rossz volt. Ugy látjuk még nem vezetett Kővér—Sovány mérkőzés. Egyébként úgy hallottuk, hogy a Soványak a 31 arányban elvesztett meccset megörökök azon a címen, hogy a Kővérek a Soványak kapusát megreszteggették, hogy minden gól előtt hasaljon el. Ha ez igaznak bizonyul, úgy a meccset augusztusban újra

meg is adhatunk. Már többkor szóvá tettük, hogy várnunk főbb utcaín a fogatok elmozdítása szolgálnak tova és igen nagy szerencse, hogy ebből addig még komolyabb veszedelem nem történt. Pünkösd másnapján is egy autó a zárandókat kőrelfutott és ha nincsenek, akik a soffort leintsek, hát nem tudhatni, hogy az micoda veszedelmet, elgázolások okozhatott volna.

Megérkeztek
a bécsi ajdonságok
WEILER Tiszteletos
divatárúházába,
 melyeket az alább felsorolt jutányos árban árusítunk:
 Francia eponge ajdonság mtr. 45—70 ezer K-ig.
 Creppek minden divat színben 32—35
 Mosó valóok „ 18—25
 Divatos mintás grenadin 20000
 Férfi ingek angol zefírből 200 ezer K.
 Poplin selyemínget rendelésre készítünk 240 ezer K.

A vasutasok műsörös tancmútságnak ma este tartják a Griff kertbelyiségében, a közögi arházh javára. E célra az ország más városáiban már rendezett mulatságok nagy öszereget juttattak az arháznak, bizonyára a celdömölki va-ta-ók mulatsága sem fog ennek megfelle maradni. Akis a mulat-sgratán terved-ből nem kaptak volna meghívót, tekinték-ék magukat meghívottaknak.

A legjobb permatozószert a gyömölcs-fák különböző bogyóiból ellen a Solbar, melyet az egész világon használnak. Beszerhetők: A Magyar Nővénymentő R. Társulat Budapest VII. Dohány-ucca 20. Krausz Moskovits Egye-sült Ipartelepek Rt. Budapest VIII. Örömvölgy-ucca 8. és az öszes növényvédőkész szerek eladásával foglalkozó kereskedésekben.

Hogyan lehet védekezni a szilva és csele-prékait ümepő zöd és fekete levél-tetvek ellen? A levél-tetvek ellen általában igen bevált a Thanol permatozószert, melyből 100 liter vízre 1 kilogrammot kell használni és ezzel a fák lombzatát erős szar-permetező géppel alulról alaposan meglocsolni. A permatozást célszerű 2—3 nap múlva megismételni. Ha a levél-tetvek már nagy mértékben elszaporodtak, akkor 2 százalékos oldatot használunk. A tulságosan öszerezsugorodott levél-tetű fiatal hajtásokkal lenyessek és el-égetjük, mert ezek belsejébe a permattéval úgy sem tudunk behatolni és további fertő-zés fészéknek tekinthetők. Elkerüljük az ilyen nagymérvű levél-tetű karos fellépését, ha már kora tavasszal kezdjük meg ellene a véde-kezést.

Hogyan védekezünk a burgonyavész ellen? Magyarországon a burgonyavész tavaly különösen Felsődnantulon, pl. Mésomegyében tett nagy károkat és kivanatos, hogy a betegesek ellen rendszeresebben történjen a védekezés. A burgonyavész okozója hasonló gombabetegség, mint a szőlő peronosporája, ezért a védekezés is azonos, vagyis a bur-gonyaföldet permatozni, vagy porozni kell. A Nővénykórtani Intézet kísérletei alapján e célra igen jól bevált permatozószerként a 2 százalékos Perosan-lé porozásra a Burgol-por. A burgonyatáblákat első ízben június közepén, továbbá július elején, július végén

és burgonyát károsító kel-
 porozni. Általában olcsóbb a
 burgonyaföldet permatozni,
 meg, azonkívül a permatozó
 is lassabb, mint a porozás. Után-
 kívánunk a Felsődnantull Ma-
 gyar Nővényvédeli

Vasuti menetrend.
 1926. évi június hó 5-től.

Szombathely felől Czelldőmölkre érkezik	gyorsvonat	8 25 indul	8 35
		17 30	17 45
személyvonat		0 10	0 26
		4 35	4 45
		14 22	14 35
Czell-Papa között közl. teher-vonalemény			5 30
Győr felől Czelldőmölkre érkezik	gyorsvonat	11 10 indul	11 20
		20 17	20 25
személyvonat		4 28	5 27
		8 18	8 26
		15 25	15 40
Czelldőmölkről Székesfehérvárra indul			4 53
			15 35
Cell—Juta— (vasárnap kivételével)			8 56
Székesfehérvárról Czelldőmölkre érkezik szemé-lyvonat			14 26
			19 44
Cell—Jutas (vasárnap kivételével)			7 50
Czelldőmölkről Zalaegerszegre indul			5 15
			17 53
Cell—Ukk— Tapolca-felé			8 40
Zalaegerszegről Czelldőmölkre érkezik vegyes-vonat			8 15
			20 00
Tapolca—Ukk-felől			15 20

WALTER magántanfolyam
 Budapest, VIII. Rákóczi-ut 51. szám.
 Elkészít középiskolai öszre-vont m. az. vizs-gakra, erettségire, vidékieket is. Tiszteletfölk-nek nagy kedvezmény.

KERESKEDŐKNEK
 szájjal és gázzal felfújható amerikai léggömbök gázpalackok töltés-rez bizományba 14 napi elszámolásra vidékre is szállít gyári áron. Az ország legelső beszer-zési forrása: **THERAPIA** Budap-si. Nagymező-ucca 14. Telefon: 102—43. Felirásos reklámballonokat azonnal szállítunk. Vidéki képvis-lők kerestetnek

Élsőrangú cseplési szenek
 felsőszilváziai
 prima minőségben már most megren-delhetők Csaknyay János füzfa és szénkereskedőnél Czelldőmölki, Árpád-u 8

Földbérlet.
 Czelldőmölkön, közvetlen a váro mellett szántóföld, kisebb vagy nagyobb tete-lyekben bérelhető. Cim a kiadóban.

Czelldőmölkön, a Sági-uccában
egy ház több lakással, nagy udvarral és kerttel, üzlethelyiségnek kiválóan alkalmas, azonnal eladó. Cime meg-mondja a kiadóhivatal.

Nemesfákkal befásított
ház helytelek
 elköltözés-miatt azonnal olcsón eladó
 Cim a kiadóban.

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Czelldőmölki.
 Sági-utca 29. szám
 Telefon: 7. szám

Foglalkozik mindennemű bankszerű üzletekkel. Tőzsdéi megbízásokat legelőnyösebben teljesít. Elfogad fémmilliótól felfelé betéteket heti kosztamatra és kölcsönöket nyújt váltókra és egyéb értéktárgyakra.

Borotválkozók!

Ha könnyen és jól akar borotválkozni, egy közörszültesse borotváját, ollóját, kést, hajvágó gépét, Gillette-pengéjét

LANCASHIRE VERDEL márkaszőrőrnél **SZOMBATHELY**, Brenner J.-ucca 1. Olasább mint bárhol! Árak a következők:
1 borotvakészítés csak 12 ezer K.
1 hajvágógép 15 ezer K-tól
1 olló 5 ezer K-tól
1 Gillette-penge 1000 K-tól

Azonkívül nagy választék a legújabb acél-árakban, illusztrációkban, borotválkozó eszközökben, fésűkben és szappanárakban. Részletvilású árban:

Seaból olló »Kész a legújabb Solingeni gyártmány:

4-es	9-es	10-es	11-es	12-es
70.000	100.000	150.000	200.000	280.000 K

1 I. rendű hajvágógép 0-as és 3-as 70 ezer K.
1 Solingeni borotva tokban 80 ezer K.

Huszlógépkatrészek állandóan raktáron!

Videki megrendelést azonnal teljesítem. Finislett: Rentes Kiszolgálás!

LANCASHIRE VERDEL. A cég 20 éve áll fenn.

Árverés.

A felszámolás alatt álló Nemes- és Pórmagasi tejszövetkezet

szövetkezeti házat

a hozzá tartozó belterülettel együtt 1925. évi június hó 21-én délután 3 órakor a közszégházánál nyilvános árverés útján eladja.

Venni szándékozók bővebb felvilágosítást nyerhetnek a tejszövetkezet igazgatóságánál.

Kemenesmagasi, 1925. június 4.

Az Igazgatóság.

Kész tértől és tün ruhák!

ANGOL RUHA ÁRUHÁZ Altmann Bernát

Főmunka Pápa Kossuth Lajos-u. 9. Fiókható Veszprém Rákóczi-ter 1. **Óriási választékban kapható a legkényesebb izlést is kielégítő**

Férfi öltönyök 800.000 koronától feljebb.

Füfő öltönyök 280.000 K tól feljebb.

Gummi kabátok 360.000 koronától.

Férfi gyapjú szövetek 110.000 koronától feljebb.

Férfi felöltők, angol és Burberry kelmékből. Női tavaszi kabátok a legújabb szabásban és az összes

szakmába vágó cikkeket.

Mérték szerinti uriszabóság

Rádió

alkatrészeket és készülékeket ne vásárolj meg nem győződik. Az összes villany-szerelési anyagokat a legolcsóbban szállítom. Videki vevőknek rádió anyagoknál és készülékeknél 10 százalék utazási költség megtérítés.

Fürchtgott Gyula elektrotechnikai nagykereskedés Budapest, VII. Dohány-ucca 68/a. Telefon: J. 40-49.

Védjük gyümölcsösünket,

szőlőinket, kertjeinket

a Farbentfabriken vorm. Friedr. Bayer & Co. leverkezési gyárnak az egész világon kipróbált szerivel

Solbar: lisztharmat, monília, fusicladium,

Ustin: vértett,

Vonotan: levélfésű ellen.

Gyártja: Krausz-Moskovits Egyesült Ipartelepek R-T. Budapest, VIII. Orményvölgy-ucca 8. Fergalomba hozza: A Magyar Növénymentő R-T. Budapest, VI. Dohány-ucca 20. Kapható: »Hangya« Fogy. Szöv. összes fiókjaiban, a Magyar Mezőgazdak-Országos Szövetségében és a szakmába vágó összes kereskedésekben.



A világ legjobb cipokrémje!

Megnyitottuk

Celldömölkön Árpád és Rákóczi-ucca sarkán

építési irodánkat.

Kérjük: az igen tisztelt építetők szives pártfogását.

Gyökeres és Majnik építő-mesterek.

Zsoldos magántanfolyam

Budapest VII. Dohány-ucca 84. szám.

Telefon: J. 124-47.

Az ország legrégebbi és legismertebb előkészítő-intézete.

A legjobb sikerrel készít elő középiskolai magánvizsgákra, érettségire vidékkel is. Részletfizetési kedvezmény. teljes anyagi felelősség.

Celldömölk belterületén, majdnem a Piac-tér mellett

egy házhely

azonnal olcsón eladó.

Cím meg tudható a kiadóhivatalban.

Zongorát hangol és javít-tjes megelégedésre **Vadász** Jónó zongorahangoló. — Előjegyzések a lap kiadóhivatalába kéretnek.

Szelvény

Ezen szelvény felmutatója a napi-árból 25 százalék engedményt kap **Diskay fényképező mesternél**, Budapest Rákóczi-ut 74. Fiók: B u d á n, III. Zsigmond-ucca 36.

Kedvezmény

lapunk olvasóinak!

Ha élethű, művészi fényképet akar, keresse fel a 3 évtized óta fennálló Országosan előnyösen ismert

Diskay fényképmester műtermét,

Budapest, VII. Rákóczi ut 74. (ugyan-olt van a régi Mona Lisa műterem is.) A legmérsékeltebb árákért művészi fényképet kap. Budapest III. Zsigmond-u. 36.

GUTH VILMOS

1a és díszmű osztályos **Kossuth Lajos-u. 19. Kossuth Útlat Óperint-ucca 7. szám.**

Készít és raktáron tart minden szakmába vágó munkákat, mint pl. Villamos álló lámpát 2 m. magasságban selyem ernyővel, valamint asztalra és éjjeli szekrényre lámpát, fociáramokat, virág, könyv- és szobor állványt, szalon asztalt, függöny, kotta, tojás és gyertyatartót, zongoraszéket, álló- és falifogást, konyha fatárgyakat, kuglibabát és golyót, ligum sanktom fából, hordócapot, fadóbot (kasseta), szjkorongot fából, gyermek-kocsit, Turul labdaverő fát, Ping Pong (asztali tenisz)gyűrű hinta, mindenféle gyermekjáték fából celuloidból, székülések stb. stb. Az Országos Ipargyesületől ezüst éremmel kitüntetve

Négy lakás- **ház** Celldömölkön, orból álló szágut mentén eladó. A vevő esetleg szántóföldet is vehet a házzal: Cím a kiadóhivatalban

Ha házat javíttatni óhajtja, úgy keresse fel

Biczó István kőműves-iparost Celldömölkön, a Kossuth

Lajos-uccában és bizza meg házának javításával, mert az általa végzett munka után háza 10 évig nem szorul javításra. Elvállal minden az építkezésbe vágó javítást, valamint új házak építését olcsó ár mellett és azokat kifogástalanul végzi.